

临沂又添 300 台天然气公交

有望 10 月份上路运营

本报 8 月 19 日讯 (通讯员 李先锋 黄蕾 记者 王健)

记者从临沂市交通运输部门获悉, 19 日, 临沂市人民政府与中石油昆仑天然气利用有限公司签订《天然气公交车战略合作框架协议》, 这标志着临沂市交通运输节能减排工作又迈出了新的步伐。除现已运营的 20 辆天然气公交车之外, 又将有 300 台天然气能源的“绿色公交”落户临沂。

据了解, 此次战略合作采取“直接融资租赁”的方式, 由中石油昆仑天然气利用有限公司提供 300 台天然气公交车辆的购置资金, 市财政分 5 年拨付购车本息, 市公交总公司负责运营管理。

同时, 中石油昆仑天然气利用有限公司将自身承担土地和建设费用, 在临沂建设 3 处加气站, 以满足天然气公交车加气需求。预计今年 10 月

份, 300 台天然气公交车将全部投入运营, 至此, 临沂市天然气公交车的拥有量将达到 320 台。

市公交总公司的一位负责人介绍, 2009 年底, 市公交总公司与中石油昆仑天然气利用有限公司进行了初步合作, 购置了 20 台天然气公交车, 更新了 25 路车, 通过半年多对车辆运行指标分析, 发现天然气公交车与传统的柴油车相比, 其

尾气有害物排放量减少了 50% 以上, 完全没有粉尘排放, 也就是说没有“黑尾巴”, 在节能、环保、降低运行成本方面有巨大优势和良好的经济社会效益。

截至目前, 全市已成功投入运营纯电动公交车 23 辆、天然气公交车 20 辆。随着新能源公交车的不断推广, 临沂公交将从“喝油”逐渐步入加气和充电的低碳时代。

时政资讯>>

12319 覆盖全市

本报 8 月 19 日讯 (通讯员 王彬 乔淑琴 记者 刘海蒙)记者从临沂市住建委了解到, 12319 热线划归数管中心后, 在保留原有功能的基础上, 进行了系统优化升级, 目前已覆盖全部城区和九县。

创建文明城

知识竞赛举行

本报 8 月 19 日讯 (记者 张纪珍)19 日, 由市委宣传部等主办的创建全国文明城市知识竞赛开赛, 8 支代表队参与角逐。

大赛旨在营造人人参与创城、人人支持创城的浓厚氛围, 各级各有关部门高度重视, 组织街道、社区居委积极参与, 逐级竞赛选拔, 派出了最有实力的代表队参赛。



8 月 19 日上午, 工作人员对滨河景区内的凉亭进行维修, 并在凉亭顶盖上了稻草, 为凉亭穿上“蓑衣”。

由于风吹日晒雨淋, 沂蒙路祊河桥东侧绿化带内的 3 座凉亭茅草有的已经腐烂, 油漆褪色, 8 月 13 日起, 滨河景区管委会对这 3 座凉亭进行了维修, 修复工作于 19 日完成。

通讯员 王桂红 记者 张希文 摄

编辑: 周升海 组版: 英子